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GEMA A
Evotnra 1 (pov 1)
Avo Aabog KukAwpeves amavinosic undevil ovv v evornra 1(Bspa A)

Epwmon xwptg kukdwuevn amavtnon dev faduoloysiton
ATaYOpeUETAL ) AAAOYT) 6T KUKAW HEVNG aTtovTnoNg

ZVHQWVa LIE TO TAPAKATW OYNUX aTHOGTRORIAOU amAng Babudac Spacewe T1

QTO TA MAPAKATW LoYVEL?
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LINV TPAYUATIKOTHTA TO MEPAGUA TOU ATUOU UEGE ATIG T KLV TQ ITEPUYIA:

Agv TpoKaAEl TTWOTN TG TEGEWS TOL

[Ipokaer mrwon ¢ mesews Tov ATHOL A0YW EKTOVIWOTNC

lIpokarer TTwon g mesew tou ATHOL AOYW TPIBNG TOL OTA TTEPUYLX
[lota duvaun ovopalsrar atovucn wOnon?

H dvuvapm mou ampwyvet Aiyo tov aTpoBiho Kabwg Aettoupyel, Katd Ty dtevBuvon e
PONG TOU ATHOU

H duvaun mouv géaoket n eopn tou QATHOL KTUTIWVTAS (E HEYOAT TAXUTNTA TTOVW OTA
TTEPLYLL

ot avoyovrat meprpepeiaka pepucee tpumece (0) otny ueon SlapeTpPo Tov
OTPOYELOV?

Pa v Quyootadutopevi meplotpogn tou OTPOPELOL

Frae Ty rudy Tow LAIKOU KATAGKEVTC TOV GTPOPEIOU

Py ebovdetepwo iy aovikng winone
CTaab, ko ¢

OEMA A
Evotnta 2 (pov 2)
LT0 mapakatw oxnua:

Naypaete Tt Seixvouv tar Ki, Kz, Z, Pa, P, Ca, Ct(pov14)
Iota n ovopaota Tov atpootpoBilou kat ot Towx HEY QAN KATNYOPLX
aTHooTPOBidwy avnket ( pov 0,6)
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GEMA B
Evornra 1 (pov 1)
Avo AaBog kukAwpeveg amavtiosig undevifovy Ty evornta 1 (Ospa B)

Epwtnon xwpis kuicdwuevn anavimon Sev faduoroyeitar
Amtayopevetat 1 aArayn N6 KUKAWUEVIG QTavTIoNG
Epwtnoeg

[att 6T0v ATHOGTPOBIAC TOU MU PAKATW TXNUATOC @AVOVTAL GUVEY WC auENTIKEC 0L

6[(10"((10'{?[(,’ TWY KIVHTWY TTEPUYLHWY KO TWV QK pOQPUTLwV?
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ETMELSN O ATHOG EKTOVWVETAL HETQ OTQ AKPOPUOLA, 0 OYKOG TOV HEYAAWVEL 000 TIPOXWPEL ATIO T
e Badpuda omv .

Ef'ﬂ'E:lél] 0 ATHOG EKTOVmVET HETQ T AKPOPLCLQ, 1 THEGT) TOU ;1é'y(x)\mv51 000 TIPOXWPEL ATTO ™m
pa Baduida oty adin.

Taaxkatb

avaueca og kabe evilapeco Sla@payua Kkt Tov alova TomodeTELITAL:

peag woppommoews (thrust bearing) yia my egoudeTepwon ™G atovua g wbnong

OUGTNUR OTEYAVOTITHG TO OTOL0 bEV EUTTOSIEL TEALLWE 1§ BLAPLYES AAAX TIAVTWS TIC EANTTWVEL
0TO EAXXLOTO.

Taaxkab

KAOE SLla@payua tomoderaital uetady Suo Tpoywy?
a) oxt

b) v

0710 0TPOBLA0 QUTOV, OTAY AVOIEOUIE TOV ATHOWPAKTIL, 0 ATHOC 0Q TENAGEL ATIO:

a) TV TPWT CEPA AKPOPUGLWY, HEGH TR OTIOLA EKTOVWVETAL KK XTTOKTA HEYQAT) TaXLTTA
b} MV TpWwT) GEPA GKPOPUOLWY, HEGHE AT OTIOIX EKTOVVETAL KO ATOKT( LEY QAT Ttieom



EMA B

Evotnta 2 (pov 3)

AYKHEH
ATHOGTPOBAOG KaTava wvel ava wpa 13 tovvoug ATHOU, TOU KATK THY £{6086 TOU 6T0
oTPOBLAO €xel evOaATia 2920kj/kg evey otV ££066 Tou ato autov n evBadmia peidvetal oe
2080kj/kg. A) Iowd E0WTEPLKT] KL TIOLA T TPAYHATIKT 1o)X VG TOU 0TPoBidov otav Sivovral o
eowTePIas Babuds amodooenc Tou Ne = 0,82 ko o pnxavikdg m, = 0,92. B) va umtoAoyio0el o
oAuxos Babuog anodoong oe TocOoTO % v N €8N Katavadwon atpov eivat 15kg/kwh

GEMA T

(nov 1)
°  Avo Aablogky KUKAWUEVEG anavTyoeg undsvifouy To Ozpa I

o Epwtnon xwpig KUKAWHEVY amavtion Sev BabBporoyera

° Anayopeveta i cddayn 1én KUKAWwpEVNG ATAVTIONG

a)  TomoBeteital to Opyavo petpiioews oe 21dikeg uToSoxEG 0TO MPdoWTO ™6 Bhoews Tov KdTw
NIITPIBEX Ko peTpolivTaL SUo Sidiceva

b)  Agaipeital TEAEIWS 0 TPIBéac Kau HETPEITQL e TV yépupa o Tpia onpela oOUPWVA |LE TOV
KATaOKELao Ty

) TomoBetivrag HOAUBO v alppaT HETAED To0 TRBéa ket Tou rKoufiou.

2. Tielvaito agpyootpogrio?

al o Xuokeun WOPPOPHOIG KPASUT N kvt (& v Asttoupyic tou QTHOOTPOSiAOY

b)  Eisua) Sudradn yia NY (vTotdBiuon the cbovikig woswe OTOVG ATHOTTPORIA0UG AVTISPGTE W

¢} Edum sudtadn yia ™Y avrioTdBiuon tng adovie WOEWS OTOUS atuootpofitous Spdoews

d)  Zvokeuny OTEYQVOTHTAS Twy aTuooTPofiwy

3. Tiovoudtsran E£KTOVWTIKY SaBdOuion?

a)  0apBpds Twv opdduwy AKpOYLTiwy o aTHoaTPO B0 aVTISpaoewg
b} O apiBuds twv opddwy AKPOPYUST{WY oE aTROTTPORiAo Spaoews

¢)  Humodwipeon twv BabuiSwy méorws oc opades oe ATHOGTPOBIAD avTiSphoew

d) o OO pemy tuiv Babijibwy THECEWE 0F OPGSEC 0 HooTpOfiAo Spdoewg
4. Tarog KATUACKEVAGTEC TWV QT Lo 11)4;1&2@_\&59,{2&\11@9yﬁyg.gwi]v_oﬁvrm eAgv0epiegt) Sudreva

QVEHECK OTa KV TE Ko TEPUyLL?
a) Ity Srevicdiuvan THE PONG TOL ATHOU
) T Aéyoug ACQAAsiQg
c) Tt egoudetépwon Twv KPadaouOY Katd Ty AETOUpPYia TOu atpooTpoBidov
Toané ta napakétw amotersl aitia TTWOLWE KEVOY 6T0 KUPLo Yuyeio mE eykatdotaonc?
a)  YmepBoiwn TOCOTN TR Vypasiag evTos Twv ekaTpioewy Tou otpofiiov
b)  Atpoi edaiov ATtGvoews o avapign pe Tis etatpioeic Tou atpootpofirou
¢} Eigodos aépa oto Jruyeio ano tuxdv kpdi oto KEAUPOS ToL
d)  MoAd umAy Oeppospasio cEatuios wy atpootpofilou
GEMA 4
Aornon 1 (pov 1)

«

L€ 0TPOBIAO peTpiBnice N pomn otpégng My pe to OTPEPIHETPO lon pe 7500 kj. Na Bpebein
TPAYHATIKN (MToSVVaur Tou ot kw dtoy N =3200rpm.

Aoxnon 2 (pov 1)
Na vmodoyioBel n TPAYHATIKN ttoSuvaun atpootpoBilov ot kw dtav KaTavaAwvet 20 ToVwoug
UTHO Qv wp KAl xeL e18UC Katavaiwon atpov 10kg/kwh.



